



体坛短信

梦八复仇波多黎各

本报讯 昨日,美国队在美洲篮球锦标赛复赛第二轮中以117:78轻松击败波多黎各,在美洲杯上继续保持不败。在2004年的雅典奥运会上,美国队曾被波多黎各的阿罗约冲得七零八落,最后以近20分的差距失利。3年后,梦八队在昨天的预选赛上报了前一箭之仇。詹姆斯拿下21分,安东尼17分,里德15分,科比14分,斯塔德迈尔12分8个篮板。

巴乔抵达北京

本报讯 终于来了,在阔别了中国12年后,昨天上午11时,巴乔飞抵北京,开始了他此次的中国奥运行。走下飞机,走向贵宾厅,巴乔始终显得很谦逊。一路上,他不断向和自己打招呼的人点头致意。在一连串闪光灯“轰炸”下,巴乔也并没有显示出任何的不适应。似乎一切还都是在多年前,那个英俊的年轻人享受着人们的追逐,用自己迷人的微笑让大家感受到他的诚意。巴乔匆匆而去,没有在机场向等候的记者们说什么,便立刻赶往榻榻米酒店和等候他的球迷见面。

彭帅出局金花覆没

本报讯 昨晨,在美国网球公开赛的首轮比赛中,中国选手彭帅在6:1拿下首盘的大好形势下,戏剧化地惨遭逆转,以6:13:6:4:6不敌意大利选手佩内塔,无缘第二轮。由于另外一位进入正赛的中国选手晏紫已经在前天遭到淘汰,因此在彭帅落败后,中国金花的女单首轮过后已经无人幸存。

赛后,彭帅表示,她的双脚疼痛和对手佩内塔实力强劲,是她失败的主要原因:“我的两脚都有伤。左脚是此前拉伤的,右脚在今天第一盘我最后一个发球局时感到疼痛,第二盘一开始,疼痛的感觉加重了。所以,打了3局后我决定叫大夫。” 本组撰文 木木

象甲第十四轮 河南主场平河北

本报讯 2007年全国象棋甲级联赛第十四轮河南主场比赛于昨日在省棋牌院落下帷幕,河南队与河北金环钢构队以2:2握手言和。

在昨天下午的比赛中,曹岩磊首先以后手战胜了河北队的苗利明,随后颜成龙以后手逼和河北队的张江,二人攻下两城后,武俊强和李少庚则分别负于对手。

此役后,河南队赢得1分,仍以7分位列积分榜第十一名。下周三河南队将开赴厦门。河南队教练颜成龙对下一战心态非常平静,他表示,虽然对手很强大,但队员们并不气馁,将会全力以赴,沉着应对。 晚报记者 秦明伟



西班牙22岁国脚去世 将为人父 孩子不到一个月就要出生

本报讯 昨天,从西班牙传来了噩耗,在西甲联赛首轮对阵赫塔菲的比赛中因突发心脏病倒下的塞维利亚球员安东尼奥·普埃尔塔,在入院3天后终因抢救无效离开了人世,年仅22岁。普埃尔塔有一个十分恩爱的女朋友,还有不到一个月时间,他们的

第一个孩子就将出生。只是即将为人父的普埃尔塔再也等不到孩子出生的那一刻了。

上周末,当塞维利亚对赫塔菲队的比赛进行到第31分钟的时候,普埃尔塔在没有身体对抗的情况下突然倒地昏迷。经过一番紧

急抢救,普埃尔塔在恢复意识后由队医陪同返回休息室。但很快又传来坏消息,普埃尔塔在更衣室内再次昏迷被送往医院急救。

塞维利亚俱乐部的新闻官查罗介绍,普埃尔塔的休克没有任何征兆。事实上,就在3周前,队内还进行过一次身体检测,当时并

没有发现任何异常情况。

查罗介绍说:“普埃尔塔可能患有突发性的心脏病。”据医院方面的说法,普埃尔塔死于“长时间心脏骤停”引起的“脑部缺氧和器官衰竭”。

普埃尔塔曾是上赛季塞维利亚夺得联盟杯的首功之臣,是一个大有前途的

希望之星。他既可以打左前卫,也可以打左后卫。曾在2006年入选过西班牙国家队并有过一次出场记录。

普埃尔塔去世,是近年来在欧洲过世的第3名现役知名球员,前两位分别是匈牙利前锋费尔(本菲卡)和喀麦隆国脚维维安·福(法国联合会杯)。 木木

田径世锦赛男子110米栏放响第一枪

13秒36,“翔飞人”轻松晋级

刘翔这样形容晋级过程:“稀里糊涂就跑下来了”



刘翔主要对手成绩
特拉梅尔:13秒40
罗伯斯:13秒41
杜库雷:13秒61

田径世锦赛男子110米栏预赛昨天上午10时45分鸣枪,分在第二组出场的刘翔虽未尽全力,但仍以13秒36取得小组第一,顺利进入复赛。中国另两位选手中,史冬鹏取得小组第一,邢衍安取得小组第四,都进入复赛。三位中国选手全部跻身半决赛,创下了中国在这个项目的历史最佳战绩。110米栏半决赛将在北京时间今日21时30分打响,CCTV-5直播。

战场

共有40名选手参加男子110米栏的较量,分成5个小组。世界纪录保持者刘翔分在第二小组的第四道,同组对手分别是乌克兰选手德马尤科、巴西选手席尔瓦、新加坡选手哈里姆、尼日利亚选手努鲁迪恩、西班牙选手

小组无对手,刘翔轻松晋级

奎诺内兹、日本选手八幡、牙买加选手莫里斯·威格纳尔。其中刘翔最主要的对手是牙买加选手莫里斯·威格纳尔,因为他曾经在2004年跑出过13秒17的好成绩,但比赛中,威格纳尔并未对刘翔构成任何威胁。比赛的

第一枪,有人采取了抢跑干扰战术,但刘翔对此早有准备,一笑置之。第二枪响后,刘翔起跑迅速,全程动作稳健,神态轻松,整个过程完全按照赛前教练孙海平的预想进行,最终以13秒36夺得小组第一。

抽签

小组赛结束后,田径世锦赛官方第一时间公布了半决赛的分组抽签形势,中国飞人刘翔与罗伯斯同被分在了第三小组,

半决赛刘翔大战罗伯斯

一番大战注定将“提前”上演。

小组赛跑出最好成绩13秒22的史冬鹏站在了复赛第一小组第五跑道的

位置上。不管怎样,能够避开刘翔、罗伯斯、特拉梅尔和杜库雷这四大热门,对于史冬鹏晋级决赛确实算是上上签。

赛后

一枪一枪地来

在场边接受记者采访时,刘翔用一句“稀里糊涂就跑下来了”来表达他的轻松自如。

刘翔说:“我的目标就是先确保进入前八名,别的什么也不想。大阪这个赛场我已比过6次了,一切都很熟悉,但我仍要一枪一枪地比。”记者问,美国名将阿诺德赛前突然退出,是否会对他有影响?刘翔说:“我不管别人的事,比赛就是自己跑自己的。”

昨天比赛期间,大阪一直下着小雨,是否会影响到选手们的比赛状态呢?“我现在已不考虑天气的因素,因为不管怎样,大家都是在同等的天气条件下进行比赛,发挥好与不好,都与天气无关。”刘翔说。

帅谈

史冬鹏有望冲前三

史冬鹏分在第五组进行,尽管起跑不顺利,但他没受到干扰,跑出了13秒22的个人最好成绩,获得第五组第一。

中国田径队总教练冯树勇赛后对史冬鹏赞不绝口,“发挥得非常好”。他认为在这场比赛中,史冬鹏还没有全力以赴。孙海平也表示,史冬鹏现在状态很好,还可以提高成绩,冲击一下前三。

本组撰文 林木

查尔顿4:3 晋级英格兰联赛杯

本报讯 北京时间昨晨,英格兰联赛杯第二轮中,查尔顿队主场迎战乙级的斯托克港队,郑智得到本赛季的首发机会,并打进了一个点球。查尔顿4:3惊险赢得胜利。

上周末联赛中,郑智替补登场表现出色,因此这场比赛他赢得了首发的位置。

第40分钟,查尔顿前锋麦克莱奥德在禁区内被铲倒,赢得点球。郑智操刀主罚点球打进右下角,场上比分变成了2:0。从这个点球的安排上,可见郑智在查尔顿主教练帕杜心中的位置,他在球队中脚法是比较出色的。

4天内的两场比赛,郑智给查尔顿奉献了一次助攻,一个进球,帮助球队拿下了两场不能输的比赛,20万英镑的身价物有所值。这恰恰证明了帕杜的预言:“他将成为山谷球场的新英雄。”

赛后,在《天空体育》的球员评分中,郑智连续第二次获得全场球员的最高评分8.3分。新闻发布会上,查尔顿主帅帕杜说:“这是一场

难以置信的比赛,也许上半场对我们来说太容易了一些。下半场对方有了很大的改变,并射进了3个球,我们被迫去追赶比分。我承认我们球队中存在一些糟糕的隐患,但是球队中同样存在着勇士,比如萨姆,比如第一次亮相的拉孔,比如郑智,还有托多罗夫。”对于

那个点球,郑智说:“当时帕杜和其他教练在下面示意由我来罚,这只是临时决定的,并不是赛前就安排好的。教练员有步骤的安排,让我的体能不断地提升,尽早达到最佳状态。这两场比赛对我们帮助很大,都是反超后取胜,我们信心越来越足。” 李岩

郑智首发点球建功